
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑΚΕΣ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ – ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΣΤΗ ΒΡΑΥΡΩΝΑ 

Το Ίδρυμα Μποδοσάκη εμπλουτίζοντας το κοινωφελές έργο του στους τομείς 
Επιστήμη - Εκπαίδευση, ανακοινώνει τη διοργάνωση ενός τριήμερου κύκλου 
Σεμιναριακών Διαλέξεων σε θέματα Θετικών Επιστημών και Ιατρικής , που 
απευθύνονται σε αριστούχους νέους Έλληνες φοιτητές. 
 
Στόχος των διαλέξεων είναι να δημιουργηθούν γέφυρες γόνιμης επικοινωνίας και 
διαλόγου ανάμεσα στους συμμετέχοντες φοιτητές και τους ομιλητές, εξέχουσες 
επιστημονικές προσωπικότητες του κλάδου της Βιολογίας και της Ιατρικής. 
 
Ομιλητές θα είναι διακεκριμένοι Έλληνες επιστήμονες που έχουν τιμηθεί με το 
Αριστείο Μποδοσάκη ή με το Επιστημονικό Βραβείο του Ιδρύματος για την 
εξαιρετική επίδοσή τους στον τομέα τους καθώς και καταξιωμένοι διεθνώς 
επιστήμονες που συνεργάζονται με το Ίδρυμα. 

Τις διαλέξεις, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στη Βραυρώνα Αττικής, από τη 
Δευτέρα 7/9/2009 μέχρι και την Τετάρτη 09/09/2009, προσκαλούνται να 
παρακολουθήσουν επί πτυχίω φοιτητές ή πτυχιούχοι Θετικών Επιστημών και 
Ιατρικής, πανεπιστημίων της χώρας μας ή του εξωτερικού, Έλληνες κατά την 
ιθαγένεια ή το γένος. 
 
Προθεσμία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής ορίζεται η 30η Απριλίου 2009. 
 
Γλώσσα των διαλέξεων θα είναι η Ελληνική. 
 
                                         

                             ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
Οι υποψήφιοι που θα συμμετάσχουν θα πρέπει να είναι πτυχιούχοι η επί πτυχίω 
φοιτητές πανεπιστημίων της Ελλάδας ή του εξωτερικού, των κλάδων των Θετικών 
Επιστημών και της Ιατρικής.  
Οι μεν πτυχιούχοι πρέπει να συγκεντρώνουν γενική βαθμολογία πτυχίου από 8,00 και 
άνω ή αντίστοιχη του εξωτερικού, οι δε επί πτυχίω τουλάχιστον 8,00 μέσο όρο 
βαθμολογίας μέχρι την ημερομηνία υποβολής της αίτησης συμμετοχής. 
 
                                     

 

                           ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Χώρος: Οι διαλέξεις θα πραγματοποιηθούν στον συνεδριακό χώρο του Ξενοδοχείου 
Mare Nostrum Hotel Thalasso στη Βραυρώνα, όπου και θα διαμείνουν οι ομιλητές 
και οι ακροατές που θα συμμετάσχουν σε αυτές.  
 
Κάλυψη εξόδων: Το Ίδρυμα Μποδοσάκη θα καλύψει πλήρως το κόστος διαμονής και 
εστίασης των συμμετεχόντων στο ξενοδοχείο. Επιπλέον, θα καταβάλει στον κάθε 



συμμετέχοντα τα ακόλουθα ποσά για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησής του:  
Προερχόμενοι από απόσταση μικρότερη των 100 χλμ. οδικώς: € 50 
Προερχόμενοι από απόσταση μεγαλύτερη των 100 χλμ. οδικώς: € 100 
Σε όσους ταξιδέψουν αεροπορικώς θα καταβληθεί το αντίτιμο του αεροπορικού 
εισιτηρίου οικονομικής θέσης με την προσκόμιση της σχετικής απόδειξης.  
 
Η καταβολή της αποζημίωσης θα πραγματοποιηθεί με έμβασμα σε τραπεζικό 
λογαριασμό που θα υποδείξει ο ενδιαφερόμενος στη Γραμματεία του Ιδρύματος. 
 
Ημερομηνία άφιξης:            Κυριακή 06.09.2009 
 

Ημερομηνία αναχώρησης:  Πέμπτη 10.09.2009   (Πρόβλεψη για 4 
διανυκτερεύσεις). 
 
Το Ίδρυμα Μποδοσάκη θεωρεί απαραίτητο για την επιτυχία του Σεμιναρίου, να 
διαμορφωθεί το κατάλληλο περιβάλλον που θα εξασφαλίσει την αμέριστη προσοχή 
όσων θα συμμετέχουν στην εκδήλωση, πάνω στα επιστημονικά θέματα των 
διαλέξεων και θα διευκολύνει την μεταξύ τους επικοινωνία, στο περιθώριο των 
διαλέξεων , όπου θα γινεται περαιτέρω συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων. Ως εκ 
τούτου αποθαρρύνεται η προσέλευση συνοδών.  
 
Ο ανώτερος αριθμός των θέσεων συμμετοχής στις διαλέξεις θα ανέρχεται στις 35. Η 
επιλογή θα γίνει από την Επιστημονική Επιτροπή του Ιδρύματος. Τα ονόματα αυτών 
που θα επιλεγούν θα αναρτηθούν στο site του Ιδρύματος στις 30 Μαΐου 2009.  
 
                                     

 

                                ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν ταχυδρομικώς στη Γραμματεία του 
Ιδρύματος αίτηση συμμετοχής που να συνοδεύεται από τα ακόλουθα δικαιολογητικά:  

 
1.  Βιογραφικό σημείωμα. 

 
2.  Αντίγραφο πτυχίου και βαθμό αποφοίτησης για τους πτυχιούχους, βεβαίωση 
μέσης βαθμολογίας μέχρι την ημερομηνία υποβολής της αίτησης, για τους επί  
πτυχίω.   

 
3. Πτυχίο Proficiency, TOEFL, ή άλλο αποδεικτικό καλής γνώσης της αγγλικής  
γλώσσας. 

 
4. Μία τουλάχιστον συστατική επιστολή καθηγητού του πανεπιστημίου όπου  



φοιτά ή έλαβε το πτυχίο του ο υποψήφιος.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


